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Programska zasnova
novega letovišča

Zmogljivost letovišča naj bo okrog 400
otrok v starostnem razponu od predšolskih
do šolskih otrok, vključujoč obvezno šol-
sko izobrazbo.

Letovišče naj bo opremljeno tako, da bi
v izvenseznoskih mesecih lahko en odde-
lck, to je približno 100 otrok, itnelo mož-
nost bivanja v obliki rekeracijskega okre-
vanja.

Lctnviščc mora imeti vsc uslužnostne
prostore, to je kuhinjo, ambuianto, upra-
vo, pralnico, vzgojitcljski kadcr, itd., kar
omogoča obratovanje takšncga mladin-
skcga počitniškcga kompleksa. Prcdvideva
sc tudi ogrevan zimski bazen.

Projekt naj bi v največji možni mcri
upošteval relalivno ozek obalni prostor
doline in jo zazidal taku, da je centralni
nižinski prostor v čim vcčji mcri izrabljcn
za kontrolirano zunanje bivanjc. Žclja in-
vcstitorja je, tla sc celoten kompleks pre-
skrbuje s toplotno energiji) s pomočjo zbi-
ralnikov sončnih žarkov tako, da bi s lem
ogrevali toplo vodo, krili del toplotnega
ogrevanja zimskega dela ter čim manj one-
snaževali zrak in okolico.

Servisni del je povezan z
bivalnim

Ker je lokacijsko določena zazidava in
dostop do zaliva, je projekt nujno upošte-
val te smernice. Zaradi tega je v osi doline,
kjer je delovanje erozije bilo najmočnejše
in je tudi naklon pobočja najnižji, lociran
servisni objekt z ločenim dostopom h glav-
nemu vhodu in parkirnimi prostori, gospo-
darski dostop, ki se prej odcepi in pelje v

ograjeno gospodarsko dvorišče ter inter-
vencijski dostop do obale.

Sam servisni objekt je delno podkleten
zaradi težav v nivoju zunanjih obalnih
igrišč. V samem objektu pa so nameščeni
prostori, ki služijo preskrbi otrok, to je
kuhinja s shrambčimi, jedilnica, (istočasno
večnamenska dvorana), shrambc, energct-
ska postaja, uprava, ambulanta tcr zimski
bazcn.

Postavitev zimskcga bazcna ob glavni
vhodni hali jc narckovalo vcč pogojcv:
omogočeno jc v zimskcm času pravilno
osončenju glcdc na odprtost proti jugu,
ncposrcdna postavitev sončnih kolektor-
jev za ogrevanje vodc in zraka, atraktiv-
nost ob vhodni hali, ki jc v slabcm vremc-
iiu nedvomno clobro izkoriščen skupni
prostor. Ostala dva objekta sta ločcna s
stopniščem in sta predvidcna v pritlični
ctaži za skupinsko animaciji (pouk, igrc,
dnevno bivanje), v ostalih ctažah pa za
spalnicc in higieno. Iz vsch spalnih delov,
kakor tudi iz delov dncvnega bivanja, jc
možen dostop po pokritem hodniku do
ccnlralncga servisnega objekta. Hodnik v
objektu ob servisnem dclu, ki je namcnjen
ludi bivanju v zimskih mesecih, pa jc mož-
no zaprcti z montažnimi steklenimi stena-
mi. Vsa stopnišča so pokrita.

Bivalne enote funkdonalno
zamišljene

Posamezna bivalna enota je organizira-
na tako, da so v pritlični etaži, ki je narav-
nost povezana z zunanjostjo, nameščeni
vsi skupni prostori, to se pravi igralnice,
učilnice, prostori za hobije ter sanitarije,

namenjene tudi za uporabnike zunanjih
igrišč.

V ostalih etažah pa so nameščene spal-
nice z garderobami in sanitarijami ter pro-
stori za vzgojitelje. Vsi omenjeni prostori
so dimenzionirani po normativih, katere je
projcktant dobil pri Zvezi prijateljev mla-
dinc Slovenije in katcri izhajajo iz analizc
potreb žc obstoječih mladinskih lctovišč.

Objekti so projcktirani tako, da jc mož-
na etapa izgradnja celotnega komplcksa.
Ravno tako, kot jc žc bilo prcj omcnjcno,
lorcj prcdvscm zaradi konfiguracije tal, sc
posamezni objekti stopničasto vračajo v
strma pobočja okolice. Iz tch vzrokov jc
prcdvidcn sislcm prcčnih nosilnih zidov,
katcri sc lahko lažjc sidrajo in temeljijo v
lcm tcrciui.

Konstruktivno so bivalnc enote i/.dehiiie
v rastru 120/120 cm in s Icm so vsi razponi
vsch pctih bivalnih enot nnrmalni na sanio
dva ra/.pona 4,80 in 6,00 m. Projektant
priporoča izvcdbo v kalercmkoli niatcrialn
razcn litega hetona, katcri z ozironi na
sodobne raziskave, negativno vplivajo na
mikroklimo prostorov in psihično počuljc
uporabnikov.

Bivalnc zmogljivosti novega lctoviščapa
bodo naslednje:

- objekt za zimsko bivanje (12 spalnic
po 12 otrok), skupno za 144 odtrok

- objckt za poletno bivanje (16 spalnic
po 12 otrok in 6 spalnic po 12 otrok),
skupno 274 otrok oziroma skupni bivalni
prostori za 428 otrok

- jedilnica v izmeri 450 kvadratnih me-
trov, kar omogoča enoizmensko prehrano

- kuhinja z zmogljivostjo 450-500 obro-
kov

— zimski plavalni bazen 12,5 m x 7,5 m
- vzgojitelji imajo v vsaki etaži po dva

skupna prostora ob stopnišču.
Vse bivalne enote imajo skupno bruto

površino 4.278 kvadratnih metrov, servi-
sni del pa 2.385 kvadratnih metrov, kar
pomeni skupno površino 6.672 kvadratnih
mctrov. To pomeni, da se prcdvideva bru-
to zaziclava 15,60 kvadratnih metrov na
otroka. Pri tem sc upoštcva zmogljivost za
400 otrok.

Okolica bo omogočala vrsto
dejavnosti
Prostor dolinc, katcri paila proti obali z
višinsko razliko približno 10 m, jc urcjcn
tako, da sc /. izkopanim materialom pri
gradnji objektov oblikujcta dvc tcrasi.
Zgornja tcrasa jc niirna, poscbno dcl ob
tičilnicah in jc oblikovan kot park. Vzho-
dni dcl lcrasc pa jc namcnjen /a igrišča
(odbojka, badminton, mcd dvcma ognje-
ma, itd.). Nižja lcrasa jc oblikovana tako,
da sc višinska ra/.lika mcd lcrasam urcdi v
obliki amfitcarta za skupinske nastopc,
preglcilnc ludi iz tcras spalnih Iraktov.
Vzhodni del jc namenjeii športu in ima
vgrajcnc tribunc v tcrcn. Igriščc ima vcli-
kost košarkaškega igrišča.

Obalni pas jc povcčan, zaradi rclativno
malcga in ozkcga prostora obale, urejena
jc tudi manjša marina velikosti plavalncga
bazcna 25 m.

Po osi celotncga zunanjcga urejenega
dela poteka tlakovana potromenada — pre-
dvidena tudi za intervencijska vozila, ki
lahko pridejo skoraj do obale. Iz te cen-
tralne poti so dostopna vsa igrišča, jedilni-
ca, dnevni prostori, shrambe, ipd.

LEGENDA:
A servisni objekt - 1. faza, B zimski bivalni del, C poletni bivalni del
1 glavna dovozna cesta, 2 gospodarski dovoz, 3 intervencijski dovoz, 4 giavni
rhod, 5 parkiranje osebnih vozil, 6 parkiranje avtobusov, 7 glavna pot -
promenada, 8 igrišče odbojke, 9 igrišče košarke - nastopi, 10 tribuna, 11
zelenica, 12 amfiteater, 13 otroško igrišče, 14 razširjena obala, 15 bazen -
marina


